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Občasník OÚ v Šaraticích


         č. 1/2009,  vydán 20. 1. 2009

Milí spoluobčané,

jistě už všichni víte, že nás v tomto roce čeká významné výročí, které chceme spolu s Vámi patřičně oslavit. V rámci květnových oslav chystáme rovněž na sobotu 9. 5. 2009 sjezd rodáků Šaratic. Žádáme Vás o pomoc při organizaci této akce. Víte-li o někom, na koho by se nemělo zapomenout s pozváním:

1. pozvěte ho Vy sami

2. přineste na obecní úřad lístek s jeho adresou – v kanceláři tak bude postupně vznikat seznam rodáků, kterým budou rozeslány oficiální pozvánky a vůbec nevadí, když si na jednu osobu vzpomene deset lidí (bude to lepší, než kdybychom na někoho zapomněli).  
     






Karel Kalouda, starosta obce
CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE

22. 12. 2008

1. Rozpočtové opatření k rozpočtu obce 2008.

2. Protokol o finanční kontrole v ZŠ a MŠ Šaratice.

3. Protokol o kontrole Státní hygienické stanice Vyškov v ZŠ Šaratice.

4. Inventury majetku obce 2008 – harmonogram a stanovení komisí.

5. Vyhláška č. 1/2008 o „místním poplatku za provoz systému svozu odpadů“. Po delší diskuzi a dvojím hlasování zastupitelstvo schválilo navýšení poplatků vynucené zvýšením cen firmy Respono.

6. Smlouva s Respono, a. s. Vyškov o nakládání s nebezpečnými složkami odpadů.
7. Rozpočtové provizorium na rok 2009.

8. Různé.

UPOZORNĚNÍ

Základní škola nebude provádět sběrové akce papíru, a to z důvodu přerušení výkupu této druhotné suroviny firmou Respono Vyškov. Využívejte proto, prosím, kontejner na papír u obecního úřadu. Zastupitelstvo obce bude v nejbližší době jednat o řešení vzniklé situace. Děkujeme za pochopení.
Radíme občanům, aby nesypali do svých popelnic v pondělí ráno žhavý popel. Takové popelnice nemohou být firmou Respono vyvezeny!!!

POPLATKY 2009

Vybírání poplatků za popelnice a poplatku ze psů za rok 2009

Obecní úřad Šaratice upozorňuje občany, že se vybírají poplatky za popelnice a poplatek ze psů v této výši:

Za popelnice:

480,- Kč/rok – za osobu hlášenou k trvalému pobytu

480,- Kč/rok – za trvale neobydlenou nemovitost 

Poplatek ze psů:

50,- Kč/rok – základní sazba za jednoho psa

75,- Kč/rok – za druhého psa a každého dalšího psa téhož držitele

Poplatky se vybírají v těchto hodinách:

PO: 8.00 – 11.00     16.00 – 18.30

ÚT: 8.00 – 11.00

ST: 8.00 – 11.00     16.00 – 18.30

ČT: 8.00 – 11.00

PÁ: 8.00 – 11.00

Poplatky uhraďte, prosím, nejpozději do poloviny měsíce února 2009.

EVIDENCE OBYVATEL – statistika za rok 2008

V obci Šaratice bylo ke 31. 12. 2008 hlášeno k trvalému pobytu 962 osob (834 dospělých a 128 dětí do 15-ti let). 

Ke 31. 12. 2008 v naší obci žilo 501 mužů  (věkový průměr 40,28 let) a 461 žen (věkový průměr 43,44 let). V obci je k různým druhům pobytu (dlouhodobý, dlouhodobý trvalý) hlášeno také 9 cizinců.

V průběhu roku 2008 se do obce přistěhovalo 22 osob z jiných obcí (včetně dětí do patnácti let), v rámci obce se v roce 2008 přestěhovalo 8 občanů a ze Šaratic se v průběhu roku 2008 také odstěhovalo 22 občanů.

V loňském roce zemřelo 10 občanů (5 mužů a 5 žen) a narodilo se v Šaraticích 10 dětí (4 chlapci a 6 děvčat).

Sňatek v roce 2008 uzavřelo 6 našich občanů.

ze záznamů matriky
ZE ŠKOLY - Srdečné poděkování za pomoc při organizaci plesu

Vážení přátelé,
dovolte mi, abych ze srdce poděkovala všem sponzorům a příznivcům školy za pomoc při organizaci výročního školního plesu, který se uskutečnil dne 9. ledna 2009. Zvláštní dík patří Ing. Vratislavu Jonášovi, který měl velkou zásluhu na zajištění kulturního programu a celým večerem nás provázel. Jinak jsem skutečně ráda, že jste naši akci navštívili v tak hojném počtu a svou účastí přispěli k výtěžku z plesu, jež věnuje SRPŠ na rozvoj kulturní a sportovní činnosti žáků.

Do dalšího života Vám přeji  hodně zdraví a osobních úspěchů.










Mgr. Eliška Novoměstská











ředitelka školy
PODĚKOVÁNÍ
Dlouho jsem sbírala odvahu napsat tyto řádky, ale pak jsem si řekla, proč ne? Když mně odpustíte upřímná slova a nebude to znít jako slohová práce z českého jazyka.

Chtěla jsem se svým mužem a kamarády poděkovat všem spoluobčanům za pěkný loňský rok. Když se na obci potkáme, že se na sebe usmějeme, pozdravíme, ať už se známe či neznáme, prohodíme nějaké to slovo a je nám pak hezky po celý den.

K tomu všemu hezkému patří i kultura v naší obci. A bylo jí opravdu dost! Jak v naší základní škole, tak i na faře, v kostele, hasiči, myslivci… Nechci na nikoho zapomenout, ale pozvednout bych chtěla náš mladičký kulturní výbor a za všechnu jejich snaživou práci poděkovat. Vím, že to nejsou jenom oni, ale i pan starosta, zastupitelstvo, pak jejich rodiče, babičky, zkrátka celé rodiny, co pomáhají tyto akce tvořit. A nám se to moc líbí. 

Dá to „fušku“ něco vymyslet a zařídit (vím, o čem mluvím). Proto bych si sama přála, milí spoluobčané, abyste se pokud možno v tomto roce těchto pěkných akcí zúčastňovali, a tak našim mladým KULTURÁKŮM dodali elánu a radosti z jejich práce.
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Když jsem psala tyto řádky, pohlédla jsem z okna a právě začaly padat první sněhové vločky v tomto novém roce 2009. Bylo jich málo, ale kdyby se proměnily ve štěstí a zdraví a mohly zaletět do Vašich srdcí, tak i ta trošička štěstíčka potěší.

Všem úspěšný rok a hezké poděkování.

KV – Co se chystá…

Za kulturní výbor musíme dat autorce za pravdu – skutečně je pro nás nejlepší odměnou Vaše hojná účast a spokojenost. A taky nás těší, že nám v poslední době nabízíte pomoc při chystání akcí, což jsme zatím nejvíce ocenili (a taky řádně využili) při organizaci obecní zabijačky. Jsme vděční za každou „ruku“ – děkujeme (
Letošní akce kulturního výboru, které jsou dlouhodobě v plánu, najdete i ve výročním obecním kalendáři. Nejbližším „významným“ termínem je 14. únor, kdy poprvé vyrazíme za sněhem do Alp (viz samostatný článek); další datum, které stojí za zapamatování, je 29. březen, kdy se bude tradičně konat předvelikonoční akce – pozvánku uveřejníme v příštím čísle zpravodaje, jelikož jsou některé doplňkové programy ještě v jednání. 

„kulturačky“ Lucka Kaloudová, Danka Pitrová a Martina Jedličková

ZÁJEZD ZA SNĚHEM

Letos poprvé pro Vás kulturní výbor připravil lyžařský zájezd. V sobotu 14. února pojedeme do rakouských Alp do lyžařského střediska Lackenhof. Ve středisku je v provozu až devět lyžařských vleků (z toho tři sedačkové lanovky) a uspokojivá síť devíti sjezdových tratí v celkové délce 18 km. Snowboardisti a vyznavači freestylového lyžování si přijdou na své ve Snowparku Őtscher, běžkaři mohou vyrazit na běžecké trasy v celkové délce 17 km, které jsou lemovány horskými hospůdkami. Alpy rozhodně nejsou jen pro zkušené lyžaře, na modrých sjezdovkách si přijdou na své i ti méně zdatní.

Zájemci se mohou přihlásit v kanceláři obecního úřadu, kde současně uhradí cenu za dopravu ve výši 250,-Kč/os. (děti do 18 let 150,-Kč). Při zakoupení skipasů pro skupinu vyjde jeden dospělý na 27 Euro, mladiství od 16 do 19 let a senioři nad 60 let zaplatí 22 Euro a skipas pro děti od 5 do 15 let stojí 13,50 Euro (mladší děti jezdí zdarma). Běžkaři uhradí příspěvek na údržbu tratí ve výši 2 Eura.

Z důvodu předpokládaného nedostatečného zájmu z řad občanů Šaratic bude tato  nabídka současně vyhlášena i v okolních obcích, proto prosíme zájemce, aby s přihlašováním příliš neváhali. Děkujeme za pochopení.

Z FARNOSTI

V tomto roce oslavíme významné výročí obce, proto si můžeme připomenout podle farní kroniky další výročí za posledních sto let:

1909. Tohoto roku byla provedena stavba nové školní budovy nákladem 56.000 k od 5/4 – 17/10 vyučovalo se v obou sálech ob. hostince; náklad vzaly Šaratice na splátky o 30 letech přirážkou 30%, Kavriánov zaplatil svou část najednou přirážkou 220%! Až se obce spojí, jak zamýšlejí, bude to těžké vyrovnání. Školu posvětil 17/10 místní farář – teď už skutečný děkan

Židlochovický, vlastenecký projev učinil poslanec p. Šrámek.

1919. Zima je zima a není čím svítit, není čím topit – pěkný začátek – a zdražuje se vše! Pro nový stát vypsána půjčka „Svobody“, převzaly ji většinou banky; za národní svátky určeny 1. květen, 28. říjen a den Husův i Komenského. Soupisy všeho majetku, kolkování starých peněz, státních rent a vál. půjček, soupis a zadržení vkladů, soupis nájmů etc má zjistiti finanční sílu nového státu; nové peníze papírové – hned i padělky jejich; snížení valuty takové, že tolik, co stávalo krejcarů, tolik teď korun čsl.! Proto i ceny obilí zvýšeny na 80 k za 1 q žita a pšenice, 75 k ječmen, 70 k oves. Prádla a šatů nelze koupiti, jaké ceny se žádají!

V roce 1949 byly opraveny kostelní varhany. Bylo potřeba varhany rozebrat, vyčistit, vadné součástky nahradit novými, hlavně pak místo šlapání poříditi elektrický motor. Pan děkan otnický Haňka odporučil varhanáře Doležala Františka z Telnice. Prohlédl varhany, podal rozpočet na 30.000- Kčs, po žních začal a během asi tří měsíců opravu provedl. 

V r. 1949 bylo rovněž pořízeno elektrické osvětlení oltáře P. Marie.

kněz Marek Slatinský
	Sbor dobrovolných hasičů Šaratice Vás srdečně zve na

TRADIČNÍ OSTATKY

konané v sobotu 21. 2. 2009 od 20 hodin v sále OÚ,

k tanci a poslechu hraje kapela SONET.
Dopoledne od 9 h průvod masek všeho druhu i věku od hasičské zbrojnice.


Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 20. 1. 2009.
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