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Občasník OÚ Šaratice

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ !!!
V poslední době se objevily opakované případy telefonických dotazů na zdravotní stav starších občanů.
Upozorňujeme, že informace o zdravotním stavu jsou důvěrné a mohlo by lehce dojít k jejich zneužití. Žádná oficiální instituce by je proto telefonicky neměla zjišťovat.
Z toho důvodu nedoporučujeme na podobné dotazy po telefonu odpovídat!!! Bude-li organizovaná oficiální dotazníková akce s osobní návštěvou dotazovaných doma, musí být předem schválená a vyhlášená obecním úřadem.













MUDr. Pikolon
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CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Na zasedání ZO č. 8/2005, které se uskutečnilo 22. srpna, byl schválen program s následujícími body:

1.
Zahájení, technický bod - určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 


2.
Schválení programu jednání


3.
Informace o stavu příprav 2. a 3. etapy IDS JMK


4.
Rozhodnutí o povolení provozu výherního hracího přístroje


5.
Prodej pozemku p.č. 395/2 u RD Náves 76, Šaratice


6.
Návrh na pronájem pozemku za RD Šaratice, Náves 202


7.
Návrh na způsob užívání obecního pozemku za RD Malá Amerika 216 


8.
Návrh domovního řádu pro Bytové družstvo, domy Slunná 371 - 376


9.
Návrh na vybudování "zahrádkářské kolonie" v ulici Slunná 

     10.
Návrh na vybudování přístřešků nad parkovišti v ulici Slunná

     11.
Obecní rozpočet 2005 -  Rozpočtové opatření 6/2005 

     12.
Návrh "Požárního řádu Společenského sálu OÚ"

     13.
Návrh "Požárního řádu Obecní knihovny"

     14.
Záměr rekonstrukce budovy OÚ Šaratice v roce 2006 

     15.
Návrh na žádost o dotaci ze SR na rekonstrukci OÚ 2006 

     16.
Návrh na prodej volných garáží v domech Slunná 371 - 376 

     17.
Úkoly, různé, závěr


K některým bodům alespoň krátký komentář: 

K bodu 3 starosta přednesl komplexní zprávu o stavu příprav IDS Jihomoravského kraje (JMK) se zaměřením na systém dopravní obslužnosti obce Šaratice. V rámci této zprávy seznámil, mimo jiné, se systémem předprodeje jízdenek, aktuálními úpravami jízdních řádů, s přípravou informační kampaně před zahájením provozu systému k 01.09.2005 a odpověděl na vznesené doplňující otázky. ZO Šaratice tuto informaci vzalo na vědomí .
V bodu 4 se ZO seznámilo se žádostí firmy ATIS Jihlava o vydání povolení k provozu 1 ks výherního hracího přístroje v provozovně "Pohostinství Dalibor Šlahora, Šaratice" na období 08/2005 - 12/2005. Současně starosta navrhl z důvodu operativnosti schvalovacího procesu přenést toto rozhodování v rámci obecně platných předpisů do pravomoci Rady obce. Na základě těchto návrhů přijalo ZO následující usnesení: ZO Šaratice schvaluje vydání souhlasu firmě ATIS Jihlava s.r.o., se sídlem Matky boží 10, 586 01 Jihlava, s rozhodnutím o povolení provozem výherního hracího přístroje, typ Golden Demos 300, ident.číslo SY 101550, r.v. 2005, v provozovně "Hostinec Šlahora", Dalibor Šlahora, Šaratice č.175, a to na období 22.08.2005 - 31.12.2005. ZO Šaratice v souladu se zákonem č.202/1990 Sb. v aktuálním znění, pověřuje a zplnomocňuje Radu obce Šaratice k rozhodování o vydání souhlasu s provozem výherních hracích přístrojů, dle vyhlášky č.223/1993 v aktuálním znění, v obci Šaratice s účinností od 23.08.2005 do odvolání .
Bod 6 (k žádosti paní Alžběty Potácelové na pronájem části obecního pozemku za RD Šaratice č. 202 - proluka mezi ulicí Zahradní a Náměstí - trasa IS): po krátké diskusi, ve které byla vznesena připomínka, která poukazovala na již dřívější nejasnosti v právních vztazích s uživateli tohoto pozemku, ZO odložilo své rozhodnutí do příštího zasedání a uložilo starostovi znovu prověřit současný právní stav k této věci, případně navrhnout komplexní řešení se všemi majiteli RD v této části obce.
ZO také projednalo návrh některých nájemníků na možnost zřízení - vybudování zahrádkářské kolonie na pozemcích v okolí BD ulice Slunná. Po diskusi byl přijat návrh místostarosty, aby tento bod ZO odložilo a pověřilo starosty připravit na příští ZO návrh koncepčního řešení možného využití volných pozemků v ulici Slunná, v okolí BD 371-376 - v grafické podobě formou zákresu situace do katastrální mapy.
V bodě 10 se ZO také seznámilo s návrhem některých nájemníků na možnost zřízení - vybudování přístřešků nad parkovacími místy parkovišť u BD v ulici Slunná 371 - 376. Po diskusi ZO zamítlo návrh na vybudování přístřešků nad parkovacími místy, a to jak v ulici Slunná, tak obecně na jakýchkoliv parkovištích na pozemcích v majetku obce Šaratice. 
V dalším bodě místostarosta přednesl ZO návrh na schválení záměru rekonstrukce budovy OÚ Šaratice s realizací v roce 2006, včetně specifikace základních parametrů investičního záměru. ZO Šaratice schválilo tento záměr rekonstrukce objektu OÚ Šaratice ve znění investičního záměru předneseného místostarostou a to v objemu cca 6 mil. Kč a současně schválilo návrh žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na investiční akci "Rekonstrukce budovy OÚ Šaratice" s realizací v roce 2006.
Poznámka: úplné znění zápisu z jednání ZO je vždy vyvěšeno na úřední desce OÚ, nově jej najdete také na webových stránkách naší obce.

INFORMACE O INVESTIČNÍ AKCI "KANALIZACE A ČOV"
Všechny občany zveme na besedu s projektanty nad rozpracovanou projektovou dokumentací připravované investiční akce "Nová splašková kanalizace a ČOV v Šaraticích". Teď je totiž nejvhodnější doba na zohlednění a zapracování všech Vašich připomínek a námětů. Na pozdější připomínky nebo návrhy nebudeme moci reagovat! Udělejte si čas a schůzky se zúčastněte!
KDY: v pondělí 10. října v 18 h
KDE: v sále tělocvičny OÚ 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA
Připomínáme Vám, že se opět můžete zbavit veškerých starých nepotřebných věcí (jejich seznam byl uveden v minulém čísle Obecního zpravodaje). Textil nemusí být nijak tříděný. Pouze je třeba zabalit jej do papírových krabic (např. od elektrospotřebičů), pevných igelitových nebo papírových pytlů. Humanitární sbírka se uskuteční v sobotu 1. 10. 2005 od 8.00 do 12.00 hodin ve dvoře obecního úřadu.

SPORT Upozorňujeme všechny zájemkyně, že už odstartovaly všechny nabídky cvičení v naší obci. V pondělí od 19 h - aerobik s paní Bedaňovou ve školní tělocvičně; v úterý od 19 h - cvičení pro starší ženy s paní Novákovou v tělocvičně OÚ; v úterý od 20 h - pohyb při hudbě s Luckou Kaloudovou v tělocvičně OÚ (zatím pouze jednou týdně); v pátek od 16 h - cvičení pro Berušky v tělocvičně OÚ.


  Podle místní tradice

  zveme Vás zas po roce.

  Posedmé se všichni sejdeme,

  tančit a zpívat spolu budeme.

  BABSKÉ HODY
  19. listopadu 2005 ve 20 hodin

  v sále sokolovny v Šaraticích.

  Hrají Hovorané

  Slosovatelné vstupenky


UDÁLOSTI Z FARNOSTI
Táborák na faře. Na začátku školního roku jsme uspořádali pro děti a mládež táborák na farním dvoře. Vyprávěli jsme si zážitky z prázdnin, zpívali pohybové písničky a samozřejmě opékali buřty.
Bohoslužby pro děti. Každou středu v 18.00 hodin probíhají v kostele mše sv. pro děti, na které zveme všechny děti nejen ze Šaratic. Jednou za 14 dní bude od 17.30 zpívání před bohoslužbou s dětmi.
Tradiční pouť do Žarošic. V sobotu 17. září jsme putovali spolu s farníky z Vážan na pěší pouť do Žarošic . Pěšky šlo 48 poutníků od dětí až po seniory, ostatní přijeli ke kapli ve Zdravé Vodě. Odtud jsme pokračovali průvodem za zpěvu písní. V žarošickém kostele nás čekal bývalý pan farář Antonín Láník, který sloužil mši svatou. Byl zde také představen jeho nástupce - P. Marek Slatinský, nynější kaplan ve Slavkově a v Šaraticích. Pouti se účastnil rovněž opat Marián Kosík, děkan P. Milan Vavro, P. Kamil Sovadina z Křenovic, a jáhen Kamil Novotný z Vážan. 
Opravy fary a kostela. Na faře se s opravami opět pokročilo, nyní probíhají malířské a podlahářské práce. Ještě je třeba dokončit sociální zařízení, topení a celkové vybavení prostor. U jižní zdi kostela stojí lešení, z kterého budou vyměněny okapy a svody, provedeno zdvojení oken, zábrany proti holubům a nátěr fasády. Na opravy kostela a fary probíhají sbírky v kostele, na krajském úřadě jsme podali žádost o povolení veřejné sbírky na tento účel.
Žehnání opravené fary připravujeme na neděli 16. října po mši svaté, která začne v 15 h ve farním kostele (dopolední mše sv. nebude). Po skončení bohoslužby požehná opat Marián Kosík opravenou faru, kterou si bude možné prohlédnout. Všichni farníci jsou zváni na pohoštění na faře. Sbírka bude na rekonstrukci fary. 

Mladí na pouti s papežem
Ve dnech 11. - 21. srpna 2005 se účastnila mládež ze slavkovského děkanátu na Světových dnech mládeže v německém Kolíně nad Rýnem. Byl mezi nimi také Vojta Koukola ze Šaratic. Ze 193 zemí celého světa přijel do Kolína téměř milion mladých, z České republiky 4000. Organizátoři měli originální nápad, představit papeže, plovoucího na přídi lodi, velkému množství lidí shromážděných na březích Rýna. Doprovázela jej flotila pěti lodí, každá se zástupci mládeže z pěti kontinentů. Z tváře Svatého otce Benedikta XVI., z jeho slov i gest bylo poznat, že je to muž Boží; člověk velké víry, který žije s Bohem. S odvahou říká i věci nepopulární. Při tomto prvním setkání si nás všechny získal.
Kolínský kardinál Meisner nás přivítal slovy: "Budou zde s námi dva papežové - Benedikt XVI., kterého očekáváme, a Jan Pavel II., který se na nás dívá z nebe". I nový papež se o něm několikrát zmínil: "Jan Pavel nás pozval k velkým věcem; teď je čas, abychom je uskutečňovali ve svém životě".
Součástí programu byl pobyt v německé farnosti Wurzburgské diecéze, kde jsme pobývali s věřícími z Ukrajiny. S místní mládeží jsme prožili večer, kde jsme představili písně a tance z našich hodů, zdobili jsme pamětní svíci a namalovali nástěnnou mapu našich zemí. Překvapila nás projížďka na motorových člunech po Rýnu. Manželé, u kterých jsme byli ubytovaní, byli velmi pohostinní a již první den nám dali klíče od svého domu. Jednou nám řekli: "Jste naši hosté, a každý host je pro nás král".
Světové dny byly tématicky spojené se třemi svatými Králi, jejichž ostatky jsou uchovávané v katedrále. Ti se přišli do Betléma poklonit dítěti, ve kterém nalezli Boha. I my jsme se vydali do Kolína na pouť, abychom se po příkladu svatých Králů setkali s Kristem a poklonili se mu. Oslovila mne myšlenka, že v dnešní době, kdy lidé chtějí být "jedničky", je třeba, abychom byli "dvojky". Číslice "2" totiž připomíná siluetu klečícího a klanícího se člověka. A člověk, který se klaní Bohu, roste.
P. Milan Vavro, děkan


PŘÍLOHA: JAK ZAZIMOVAT JEŽKA…(zdroj: Internet)

Ježek se dostává do domácího chovu zejména na podzim. V tomto období je možné nalézt ježčí mláďata, která by nemusela přežít zimní období. Anebo podvyživené nemocné dospělé jedince. Úspěšné přežití zimy pak závisí na chovateli, který by měl v tomto případě konzultovat zdravotní stav ježčího nalezence s veterinárním lékařem.
Jak poznám, jestli je ježek schopný úspěšně zazimovat? Rozhodující je váha. Aby byla záruka, že zimní období přežije v hibernaci ve zdraví je nutné, aby vážil minimálně 700 gramů. Kritickým obdobím jsou měsíce říjen a listopad. Pokud v první polovině října váží mládě méně než 200g je potřeba mu pomoci. Ve druhé polovině října je hranicí váha do 350g. V listopadu v přírodě váhu 650-700gramů již z časových důvodů nezíská a tak jestli váží méně je nutné se ho ujmout.

Ošetření mláděte: Ježka důkladně prohlédněte. Vhodnější je nechat ho vyšetřit veterinárním lékařem. Téměř všichni ježci mají blechy a klíšťata. Klíšťata odstraníte pinzetou. Odblešení je možné provést postřikem protibleších sprejů (Arpalit 1%, biokil, frontline). Nechte vyšetřit trus na přítomnost vnitřních parazitů.

Ubytování: Ježčí prostor by se měl skládat ze dvou částí. Výběhu a ložnice. Mláďata by měla mít teplotu okolo 19°,starším stačí 15°. Po dosažení váhy 500 gramů mohou být přemístěni do prostoru, kde budou mít možnost zazimovat. Teplota by se měla pohybovat do 5°. Jako podestýlku volíme papír nebo seno. Ježek je samotářské zvíře a proto potřebuje každý jedinec samostatný prostor. 

Potrava: Ježek je hmyzožravec. Váha do 150 gramů: kočičí konzervy (Whiskas,...), odvar z vloček nebo rýže, mleté syrové hovězí maso, přídavek vitamínů. Jako doplňky lze volit piškoty, banán, netučný tvaroh, sýr, strouhanou mrkev,... Celková denní dávka je kolem 60gramů. K pití nabízíme vodu nebo dětský čaj přislazený medem. Váha nad 150 gramů: +kuřecí vařené mleté krky i s kostičkami, kočičí granule, kousky ovoce, rohlík, syrové vločky, moučné červy. Celková denní dávka se zvýší na 80-90 gramů. Váha nad 450 gramů: celková denní dávka je asi 120 gramů. Polovina krmné dávky by mělo být maso.

Zazimování a odzimování: Ježka, který dosáhne 650-700 gramů, umístěte v chladném prostředí. V mrazivých dnech vyneste "ložnici" na 2 hodiny ven po tři dny. Upadnutí do stavu hibernace poznáte tak, že ježek zatarasí vchod a strava zůstává netknuta. V tento okamžik připravte ježkovy suchou nekazící se potravu, neboť v průběhu zimování se ježek občas probouzí a někdy přijme i trochu potravy. Vodu pravidelně vyměňujte. V panelákových bytech lze k zazimování použít i balkón. V tomto případě musíte zazimovací bednu dobře zateplit a pravidelně kontrolovat. V průběhu měsíců března až dubna dochází k probouzení z hibernace. Poznáte to podle přítomnosti trusu ve výběhu. V tomto okamžiku zkontrolujte zdravotní stav ježka, zvažte ho a opět se mu podávejte obvyklé složení potravy. Postupně zvyšujte dávku. Při dosažení váhy 600-650 gramů je možno vrátit ježka zpět do přírody. Ježka vypouštíme k večeru za slunného počasí někdy v polovině dubna. 

Nemocný ježek: Mezi nejčastější příznaky onemocnění patří frkání, výtok z nozder, slinění, průjem, nechutenství. V těchto případech raději vyhledejte veterinárního lékaře. 

KNIHOVNA
V současné době se postupně blíží ke konci obsáhlá revize v místní knihovně.
Upozorňujeme všechny čtenáře, že v době od 6. 10. do 24. 10. 2005 bude knihovna uzavřena! Děkujeme za pochopení :

SBĚR STARÉHO PAPÍRU
Základní školou tradičně pořádaný sběr starého papíru proběhne ve dnech 24. 10. a 25. 10. 2005. O době sběru Vás ještě budeme informovat prostřednictvím místního rozhlasu.

INZERCE
Přijďte na SPINNING ZDARMA!
Co je to spinning? 
Kvalitní skupinový trénink na stacionárních kolech vedený instruktorem
Pro koho je spinning? 
KONDICE - pro ty, kteří si chtějí zlepšit svoji kondici jednoduchým a zábavným způsobem
POSTAVA - pro ty, kteří chtějí pečovat o svou postavu
TRÉNINK - pro sportovce všeho druhu
KDE: Palackého nám. 65 - centrum Bonaparte, Slavkov
KDY: každý den
ZA KOLIK: pro každého 1 lekce zdarma!
Objednávky a veškeré informace na tel. 737 114 045 

VPA - vzdělávání, poradenství a asistence pro potencionální podnikatele
Máte nápad? Třeba se na něm dá VYDĚLAT!
Nikdy není pozdě ZAČÍT!
Máte také chuť a čas PRACOVAT?
Máte práci, ale:

· hrozí Vám propouštění 

· máte malé finanční ohodnocení 

· chcete být svým vlastním pánem 

· musíte složitě dojíždět 

· pracovní doba Vám nevyhovuje

Hledáte práci a jste:

· uchazeč o zaměstnání do 25 let a nemáte dostatek praxe 

· nebo naopak nad 50 let věku a máte bohaté zkušenosti 

· osoba se změněnou pracovní schopností 

· po mateřské dovolené nebo máte malé dítě


Nebylo by řešením začít podnikat? ZKUSTE TO! Neváhejte, kontaktujte nás!
Náš projekt zahrnuje tyto bezplatné aktivity: informační workshopy, speciální motivační kurzy, minikurz "Základy podnikání", vzdělávací program pro potencionální podnikatele - "Virtuální firma", individuální a skupinové poradenství.
Projekt realizuje Regionální poradenské a informační centrum BEVE, spol. s.r.o., s OHK Vyškov a BIC s.r.o. Brno, ve spolupráci s ÚP Blansko a Vyškov.
Kontakt na Středisko pro podporu podnikání: Havlíčkova 7, 682 01 Vyškov, tel.: 731 962 525, e-mail: vpavyskov@acvyskov.cz 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a Státním rozpočtem ČR.

NĚCO K ZAMYŠLENÍ
Dva andělští poutníci se zastavili, aby strávili noc v domě bohaté rodiny. Rodina byla nepohostinná a odmítla anděly nechat v místnosti pro hosty. Místo toho byli ubytováni ve studeném sklepním pokoji. Jakmile si ustlali na tvrdé podlaze, starší anděl uviděl díru ve zdi a opravil ji. Když se mladší anděl udiveně ptal proč, starší odpověděl: "Věci nejsou takové, jakými se zdají být." Další noc si šli odpočinout do domu velmi nuzného, ale pohostinného farmáře a jeho ženy. Poté, co se s nimi manželé podělili o trochu jídla co měli, řekli andělům, aby spali v jejich posteli, kde si dobře odpočinou. Ráno po svítání našli andělé farmáře a jeho ženu v slzách. Jejich jediná kráva, jejíž mléko bylo jediným příjmem rodiny, ležela mrtvá ve chlévě. Mladší anděl se ptal staršího: "Jak se to mohlo stát? První muž měl všechno a tys mu pomohl," vyčítal, "druhá rodina měla málo, ale byla ochotna podělit se o vše, a tys dovolil, aby jim zemřela kráva. Proč???" "Věci nejsou takové, jakými se zdají být," odpověděl starší anděl, "když jsme byli ve sklepním pokoji, všiml jsem si, že v té díře ve stěně byla zásoba zlata. Jelikož majitel byl posedlý chamtivostí a neochotou sdílet štěstí, utěsnil jsem stěnu, aby poklad nemohl najít. Když jsme další noc spali ve farmářově posteli, přišel si anděl smrti pro jeho ženu. Dal jsem mu místo ní krávu. Věci nejsou takové, jakými se zdají být." Většinou neznáme všechny souvislosti. I když máš víru, potřebuješ také důvěru, že vše, co přichází, se vždy děje ve tvůj prospěch. A to se vyjeví až časem. Někteří lidé přicházejí do našeho života a rychle odcházejí, někteří se stávají našimi přáteli a zůstanou na chvilku. Přesto zanechávají v našich srdcích nádherné stopy - a my nezůstaneme nikdy zcela stejní, protože dobří přátelé nás proměňují! Včerejšek je historie. Zítřek tajemství. Dnešek, přítomnost je dar. Život je neobyčejný a chuť každého momentu neopakovatelná! 

PRO BYSTRÉ HLAVY
KVÍZ: Hudební osobnosti a jejich díla (od pana Vladimíra Bezrouka)

Ke každému jménu přiřaďte správný popis označený  písmenem z abecedy.

Část I.   Kdo je kdo?

Část II. Kdo to složil? 

I.
Kdo je kdo?
  1. Jan Kubelík                         A. rakouský skladatel          

  2. Rafael Kubelík                      B. geniální italský houslař        

  3. Váša Příhoda                        C. legendární italský dirigent         

  4. Louis Armstrong                     D. nejslavnější ruský violoncellista     

  5. Edith Piaf                          E. legendární český houslista            

  6. Giacomo Puccini                     F. legendární český dirigent     

  7. Luciano Pavaroti                    G. český houslista      

  8. David Oistrach                      H. amer. černošský zpěvák a trumpetista       

  9. Ferenz Liszt                       CH. italský tenorista      

 10. Johan Strauss                       I. maďarský klavírní virtuóz a skladatel        

 11. Antonio Stradivari                  J. ruský houslový virtuóz    

 12. Arturo Toscanini                    K. italský skladatel /Tosca/   

 13. Mstislav Rostropovič                L. francouzská šansoniérka 

II.
Kdo to složil?
  1. Má vlast                            A. Antonio Vivaldi              

  2. Liška Bystrouška                    B. Wolfgang A. Mozart

  3. Novosvětská symfonie                C. Bohuslav Martinů 

  4. Nedokončená symfonie                D. Leonard Berstein

  5. Fantastická symfonie                E. Dmitrij Šostakovič    

  6. Leningradská symfonie               F. Hector Berliotz

  7. West side story                     G. Franz Schubert        

  8. Řecké pašije                        H. Leoš Janáček         

  9. Malá noční hudba                   CH. Antonín Dvořák      

 10. Čtveroroční období                  I. Bedřich Smetana     

 11. Tanhäuser                           J. Richard Wagner       

 12. Rigolettto                          K. G.Verdi

 13. Fidelio                             L. Ludvig van Beethoven

Řešení testu (část I.):
1.-E, 2.-F, 3.-G, 4.-H, 5.-L, 6.-K, 7.-CH, 8.-J, 9.-I, 10.-A, 11.-B, 12.-C, 13.-D.
Řešení testu (část II.):
1.-I, 2.-H, 3.-CH, 4.-G, 5.-F, 6.-E, 7.-D, 8.-C, 9.-B, 10.-A, 11.-J. 12.-K, 13.-L.

Správné řešení testu Velikáni 20. století ze zpravodaje č. 4/2005 (doufám, že ho máte schovaný):
1M; 2V; 3L; 4Q; 5F; 6G; 7R; 8T; 9U; 10I; 11P; 12K; 13Z; 14D; 15N; 16H; 17S; 18W; 19J; 20C; 21A; 22X; 23Y; 24O; 25E; 26B
Vyhodnocení testu:
20 a více osobností: Vaše znalosti jsou vynikající a nemůže Vás jen tak něco zaskočit.
10 až 20 osobností: Vaše znalosti jsou průměrné.
Méně než 10 správných odpovědí: Máte co dohánět! Příště zkuste nejdříve vyškrtat všechny osobnosti, které určitě znáte, a zbytek pak přiřazujte podle zbylých jmen.


Poznámka: Od jednoho našeho občana se mi dostalo upřesnění, o které se s Vámi ráda podělím: Maďar Béla Bartók byl sice i pianista, ale především výborný hudební skladatel.

Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na Obecním úřadě (nejlépe na disketě) nebo poslat e-mailem na adresu lusinda87@atlas.cz.

Do konce tohoto týdne dojde k rozšíření webových stránek naší obce.

Informace o naší obci najdete na internetových stránkách: www.politaví.cz/saratice

Materiály poskytnuté OÚ Šaratice a našimi občany sestavila a zpracovala:
Lucka Kaloudová

