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	Pozvánka

Přijměte prosím srdečné pozvání do naší školy na výstavu ručně zdobených perníčků spojenou s prodejem vánočních dekorací.

Výstava se koná ve dnech:

30. listopadu 2006 od 15,00 hod. do 18,00 hod. 

1. prosince 2006 od 07,30 hod. do 12,00 hod.

Perníčky pekli a zdobili naši žáci, vánoční dekorace dodala paní Iveta Válková.

Těším se na Vaši účast.  










Mgr. Eliška Novoměstská








ředitelka ZŠ a MŠ Šaratice



VÝSLEDKY VOLEB (abecední seznam nově zvolených zastupitelů)

Drabálek Josef (ODS, 72 hlasů)

Holoubek František (KDU-ČSL, 220 hlasů)
Horáček Jaroslav (KDU-ČSL, 148 hlasů)

Kalouda Karel (KDU-ČSL, 267 hlasů)

Kalouda Miroslav (ČSSD, 116 hlasů)

Kaloudová Lucie (KDU-ČSL, 174 hlasů)

Konečný Petr (ČSSD, 127 hlasů)

Kropáček Tomáš (KDU-ČSL, 137 hlasů)

Kučera Vlastimil (SNK, 136 hlasů)

Málek Miroslav (KDU-ČSL, 175 hlasů)

Pitrová Dana (KDU-ČSL, 134 hlasů)

Přerovský Jan (SNK, 146 hlasů)

Robeš Rudolf (ODS, 81 hlasů)

Střítecký Zdeněk (SNK, 92 hlasů)

Válek Pavel (ČSSD, 137 hlasů)
Poznámka: Kompletní výsledky voleb jsou zájemcům k dispozici na OÚ.
CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Poslední jednání dnes už bývalého ZO se konalo v sále vinárny Natálie.

ZO Šaratice schválilo prodej pozemku p.č. 298/13, (dříve část p.č. 298/1) zapsaného na LV 10001 pro k.ú. Šaratice panu Davidu Michalskému, bytem Chaloupky 144,  Šaratice, za cenu 15,-Kč /m2 + náklady s oddělením a prodejem pozemku spojené.

ZO Šaratice schválilo prodej pozemku p.č. 88/2 a p.č. 90/2 zapsaných na LV 10001 pro k.ú. Šaratice panu Jaromíru Jelínkovi, bytem Ostudy 243, Šaratice, za cenu 15,-Kč /m2 + náklady s prodejem pozemku spojené.

Starosta seznámil  ZO s výsledky provedené inventarizace majetku k 30.9.2006. Výsledky inventarizace byly schváleny bez výhrad.

Starosta  seznámil ZO s návrhem rozpočtového opatření č. 8/2006 a podal k návrhu důvodovou zprávu. Po krátké diskusi  schválilo ZO rozpočtové opatření č. 8/2006 ve znění  předloženého návrhu.

Místostarosta  seznámil ZO s výsledky projednávání návrhu smlouvy o založení, a stanov svazku obcí Šaratice, Hostěrádky-Rešov, Zbýšov, sdružujících se za účelem přípravy, výstavby a provozování kanalizace a ČOV. Původní návrh smlouvy o založení svazku a stanov, schválený ZO Šaratice, byl upraven v souladu s připomínkami obcí Hostěrádky-Rešov a Zbýšov. Po doplnění o technické informace k postupu projektové přípravy pro územní rozhodnutí schválilo ZO smlouvu o založení a stanovy v předloženém znění.    

Starosta podal ZO informace o vydání rozhodnutí o povolení Geofizyce Krakow k provádění geologického průzkumu pro MND a.s. Hodonín v katastru obce Šaratice. Místostarosta seznámil ZO s výsledkem jednání s Povodím Moravy s.p. o výzvě obce Šaratice čištění koryta Litavy od náletových dřevin a opravách trhlin v hrázích v úseku Šaratice - Újezd u Brna. Starosta seznámil ZO s odložením zahájení realizace rekonstrukce objektu OÚ na jaro 2007 - zdržení kvůli délce správních řízení (vodoprávní řízení, stavební povolení, ad.) 
Ustavujícího zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce  Šaratice dne 1.11. 2006 se zúčastnili všichni zvolení členové ZO.

Do volební komise byli ZO zvoleni tito zastupitelé: Lucie Kaloudová (KDU-ČSL), Petr Konečný (ČSSD), Jan Přerovský (SNK), Josef Drabálek (ODS). Na návrh p. J. Přerovského si komise zvolila za předsedu jednohlasně Lucii Kaloudovou.

 

Do funkce starosty obce Šaratice byl v I. kole zvolen pan Karel Kalouda (13 hlasů). 

Do funkce místostarosty obce Šaratice byl v I. kole zvolen pan Miroslav Kalouda (11 hlasů). 

Do funkce člen Rady obce Šaratice byl v I. kole zvolen pan Miroslav Málek (12 hlasů) a pan Petr Konečný (10 hlasů), ve IV. kole pan Pavel Válek (11 hlasů). Dále jsou členy Rady obce Šaratice ze zákona Karel Kalouda (starosta) a Miroslav Kalouda (místostarosta). 
Do funkce předseda finančního výboru byl v I. kole zvolen pan František Holoubek (9 hlasů). Do funkce předseda kontrolního výboru byl v I. kole zvolen pan Jaroslav Horáček (10 hlasů). Do funkce předsedkyně kontrolního výboru byla v I. kole zvolena slečna Lucie Kaloudová (10 hlasů). 

Do funkce člen  finančního výboru byl v I. kole zvolen pan Tomáš Kropáček (9 hlasů) a ve III. kole pan Josef Drabálek (9 hlasů). Do funkce člen  kontrolního výboru byli v I. kole zvoleni pan Vlastimil Kučera (11 hlasů) a pan Rudolf Robeš (10 hlasů). Do funkce člen  kulturního  výboru byli v I. kole zvoleni  paní Dana Pitrová (13 hlasů) a pan Jaroslav Horáček (12 hlasů).  

ZO Šaratice schvaluje zachování dosavadních pravidel odměňování neuvolněných členů ZO tak,jak byla přijata předchozím zastupitelstvem, tedy v plné 100% výši dle pravidel určených zákonem o obcích a nařízením či vyhláškou vlády, přičemž v případě souběhu několika funkcí u jednoho zastupitele bude tento odměňován pouze za funkci s nejvyšší odměnou.

Starosta přednesl návrh rozpočtového opatření č.10/2006 vč. důvodové zprávy. ZO Šaratice jej schválilo ve znění návrhu starosty. 

Následně si vzal slovo pan Jan Přerovský, který sdělil svůj názor , že dle jeho názoru bylo zasedání a volby pěkně připraveny a  vytkl starostovi, že jej měl upozornit na začátku na skutečnost, že byla dohoda uzavřena o koalici mezi KDU-ČSL a ČSSD a tím „zjednodušit“ a zkrátit průběh voleb.

Na to mu starosta odpověděl, že žádná závazná dohoda o koalici uzavřena nebyla a že na vlastním průběhu voleb je to také naopak zřejmé. A právě navržený a jednohlasně schválený  volební řád umožňoval díky tajné volbě naprostou svobodu každého jednotlivce při hlasování o volbách do jednotlivých funkcí.   
Na zasedání Zastupitelstva obce Šaratice č. 10/2006 schválilo ZO Šaratice zprávu o výsledku hospodaření ZŠ a MŠ Šaratice, p.o. a to bez výhrad.

Starosta  seznámil ZO s nutností zvolit/jmenovat dva zástupce a jejich náhradníky do výboru svazku obcí „LITAVA“ (Hostěrádky-Rešov, Šaratice, Zbýšov) založeného pro přípravu a realizaci výstavby splaškové kanalizace a ČOV. Po seznámení s dalšími detaily byli jako členové schváleni Karel Kalouda (náhradník Miroslav Málek) a Miroslav Kalouda (náhradník (Zdeněk Střítecký). 

ZO souhlasilo s udělením licence dle žádosti společnosti Optimalizace veřejné dopravy, s.r.o. se sídlem Hranice o udělení licence na provozování veřejné linkové dopravy pro linku Hodějice-Lovčičky. 

Starosta  seznámil ZO s návrhem podmínek organizace svatebních obřadů na OÚ Šaratice, který doplnil vysvětlením některých detailů. ZO schválilo tyto podmínky ve znění návrhu starosty.  

Starosta  seznámil ZO se zákonnými podmínkami vydávání obecního zpravodaje a současně se stávajícím právním i faktickým stavem s vydáváním Obecního zpravodaje v obci Šaratice. Po diskusi o potenciálních výhodách či nevýhodách navrženého záměru zřízení redakční rady schválilo  ZO zřízení redakční rady Obecního zpravodaje, redakční rada bude mít 3 členy. 

Starosta  na základě rozhodnutí o zřízení redakční rady vyzval ZO k podávání návrhů na kandidáty členů redakční rady, schváleni byli tito členové ZO: 1. Lucie Kaloudová, 2. Jaroslav Horáček, 3. Vlastimil Kučera. 
Po obsáhlé diskusi na téma funkce a obsah Obecního zpravodaje bylo na návrh místostarosty odloženo rozhodnutí o stanovení  podmínek a principů pro vydávání Obecního zpravodaje do příštího zasedání. Předsedkyně kulturního výboru seznámila ZO s návrhem na uspořádání „Tříkrálového koncertu“ v režii obce Šaratice v místním kostele sv. Mikuláše, a návrh doplnila dalšími detaily. Po krátké diskusi ZO jednomyslně schválilo uspořádání „Tříkrálového koncertu“; termín 07.01.2007; limitní cena (příspěvek obce) 10.000,-Kč. 

Starosta  seznámil ZO s návrhem rozpočtového opatření č.11/2006 a podal k návrhu důvodovou zprávu. Po krátké diskusi ZO toto rozpočtové opatření schválilo.

Místostarosta podal souhrnnou informaci  o aktuálních možnostech získání dotací na realizaci investičních akcí obce ze státního rozpočtu a z rozpočtu JmK, na které jsme v požadovaných termínech schopni zkompletovat příslušnou dokumentaci jako nedílnou součást žádosti. Následně bylo schváleno toto usnesení:
ZO Šaratice schvaluje  podání žádostí o poskytnutí dotací na rok 2007 takto:

- k MF ČR a PSP ČR o dotaci ve výši 4,0 mil. Kč ze státního rozpočtu na rekonstrukci a modernizaci kuchyně a jídelny ZŠ a MŠ Šaratice  

- k  MF ČR a PSP ČR o dotaci ve výši 3,2 mil. Kč ze státního rozpočtu na rekonstrukci objektu OÚ Šaratice 

- ke Krajskému úřadu JmK o dotaci ve výši 1,05 mil. Kč na vybavení a úpravy jeviště a sálu víceúčelového společenského domu (obecní tělocvična) a na fasádu a zateplení objektu  

J. Přerovský vznesl dotaz na termín dokončení oprav zastávek AD – vysvětlení a zdůvodnění podal starosta a místostarosta (prováděno souběhem postupného plnění jednotlivých řemesel z důvodu úspor finančních prostředků dle limitu RO 2006).

D. Pitrová jménem kulturního výboru informovala ZO o organizaci „Obecního Mikuláše“.

Pozn.: Celé znění zápisu z jednání si můžete přečíst na úřední desce v chodbě OÚ

NA CO SE PTÁTE?

1) Jakou činnost vykonávají jednotlivé funkce členů zastupitelstva obce?

2) Jaké mají povinnosti a pravomoci?
Jelikož se v současné době množí dotazy tohoto typu, pokusíme se na ně ve velmi zkrácené podobě v následujících řádcích odpovědět. Podrobné odpovědi na tyto dotazy najdete ve Sbírce zákonů ČR, v zákonu o obcích č. 128/2000 Sb. ze dne 12. dubna 2000. Do této Sbírky zákonů můžete nahlédnout (popř. si ji zapůjčit) na OÚ.
ZASTUPITELSTVO OBCE:

§82 PRÁVA - člen zastupitelstva má právo

a) předkládat návrhy zastupitelstvu obce (ZO) a dalším orgánům, jejichž je členem

b) vznášet dotazy, připomínky a podněty na radu obce a její jednotlivé členy, na předsedy výborů a jejich členy

§83 POVINNOSTI – člen ZO je povinen

a) zúčastňovat se zasedání ZO

b) plnit úkoly, které mu ZO uloží

c) hájit zájmy občanů obce
§84 PRAVOMOCI 

a) ZO rozhoduje ve věcech patřících do samostatné působnosti obce – laicky řečeno: ZO řeší vše, co neřeší zákon, krajský úřad, popř. vláda

b) ZO schvaluje 

· územní plán obce

· rozpočet a závěrečný účet obce

· zřizuje peněžní fondy obce

· vydává obecně závazné vyhlášky obce

· volí starosty, místostarosty, členy rady obce, odvolává je z funkce

· stanovuje počet uvolněných členů zastupitelstva

· zřizuje výbory a volí jejich předsedy a členy

· rozhoduje o zřízení a názvech částí obce, ulic, apod.
§88 ZO ruší usnesení rady obce, jestliže je v rozporu s právním předpisem nebo usnesením ZO.
Co to tedy ve zkratce znamená? ZO rozhoduje o všech zásadních otázkách týkajících se obce, činností OÚ, rady obce a jednotlivých výborů. Rozhoduje o nakládání s finančními prostředky, movitým i nemovitým majetkem obce. Podle §92 se ZO schází minimálně jedenkrát za tři měsíce. V naší obci se ZO schází jedenkrát za šest týdnů a každé jeho zasedání je veřejné, tzn. volně přístupné pro všechny občany naší obce.
RADA OBCE:

§99 Rada obce (RO) je výkonným orgánem obce a za svůj výkon se zodpovídá celému ZO – laicky řečeno: RO nevládne ani obec neřídí, ale jak již název napovídá, je jakýmsi poradním a pomocným orgánem starosty a místostarosty obce. 

§102 RO připravuje návrhy pro jednání ZO a zabezpečuje plnění jím přijatých usnesení – laicky řečeno: činnost RO spočívá převážně v přípravě podkladů pro jednání ZO, při kterých je nutné něco projednat či schválit.
VÝBORY:

§117 ZO může zřídit jako své iniciativní a kontrolní orgány výbory. ZO vždy zřizuje finanční a kontrolní výbor.
FINANČNÍ VÝBOR

a) provádí kontrolu hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce

b) plní další úkoly, jimiž jej pověřilo ZO

KONTROLNÍ VÝBOR

a) kontroluje plnění usnesení ZO a RO

b) kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a OÚ na úseku samostatné působnosti

c) plní další kontrolní úkoly, jimiž jej pověřilo ZO.

Nově byl v naší obci ZO zřízen KULTURNÍ VÝBOR, jehož úkolem je zvýšení úrovně kulturního a jiného zájmového vyžití občanů naší obce.

Všechny výbory se za svoji činnost a plnění uložených úkolů zodpovídají ZO.

NĚCO O BABY KLUBU

Vážení a milí, ze všeho nejdříve bych chtěla poděkovat dvěma osobám a to paní Fialové - za nápad - a našemu panu faráři Marku Slatinskému - za poskytnutí prostor.

Jsem maminkou teprve půl roku a moje Adélka si ještě nepotřebuje hrát s ostatními dětmi, ale nápad s baby klubem se mi moc líbil. Je to jakási náhrada jeslí s tím rozdílem, že na své děti si dohlíží každá maminka sama a ještě při tom ,,pokecá“ s ostatními. Je dobré, že jsme začaly teď před zimou, kdy dny bývají sychravé a s dětmi se vám moc ven jít nechce, a tak se alespoň jednou týdně můžeme sejít v teple, děti mají jinou zábavu než doma a ti, co nemají doma sourozence, nejsou pořád jen s dospělými.

Máme v klubu spoustu hraček. Nevadí, že jsou starší, ale děti baví, protože jsou jiné než mají ve svých pokojíčcích.

A proč je klub na faře? Protože jsou zde úžasné podmínky: je tam teplo; na podlaze je koberec - mimochodem dětský, se silnicí ve městě; máme k dispozici koupelnu se záchodem, což je praktické zvláště s dětmi; a také nám pan farář poskytl kuchyňku, kde si uvaříme čaj nebo kávu. Jak vidíte, prostory naprosto ideální, v naší vesnici by se zřejmě lepší nenašly.

A na konec bych ráda vyvrátila mýtus, že je to jen pro maminky ,,co chodí do kostela“. Je to nesmysl! Klub je pro všechny, co se chtějí setkávat s ostatními, vyměňovat zkušenosti a seznamovat svoje děti s jinými dětmi, což je podle mého názoru dobré pro jejich budoucí život. Pan farář jistě bude rád, když se využijí prostory, které doposud byly málo využité a na faře bude ,,živo“. A tak i vy, ostatní maminy, nebojte se přijít mezi nás!

                                                                                                       Dana Pitrová

ZPRÁVY Z FARNOSTI

Máme radost, že se podařilo opravit kostelní věž. Určitě tak naše obec získává krásnější vzhled. A poděkování patří vám všem. Za pomoc, podporu a příspěvky. Z takového zájmu je znát, že kostel patří všem - alespoň zvenku - a náboženskou věcí je jeho vnitřní prostor. A připomíná nám obětavost našich předků, kteří si na něm (ještě za císařepána) dali záležet. Podrobné vyúčtování současných nákladů je vyvěšeno i na stránkách www.saratice.cz/kostel v rubrice "k opravám".

Nyní však nastává čas práce na lidech: advent. Na faře chystáme pro děti tzv. církevní silvestr. Jelikož s adventem přichází nový církevní rok, s tím dosluhujícím se rozloučíme v sobotu 2. prosince. Na programu jsou od 14 hodin hry, soutěže a tvorba adventních věnců. Večer 2.12. v 17 hodin můžete přinést adventní věnce do kostela k požehnání.

Jako novinka se chystají v okolí nedělní mše pro děti. U nás bude 10. prosince v obvyklou dobu - 9:30.

Pouť svatého Mikuláše oslavíme ve středu 6. prosince při večerní mši v 18 hodin. Zároveň budou v kostele vystaveny duplikáty věcí uložených v báni: mince, texty a fotografie - původní i současné (a v knihovně také faksimile farní kroniky). Prohlédnout si je můžete během celého adventu.

Příprava na vánoční svátky je letos kratší, protože čtvrtá adventní neděle dostihne Štědrý den. Nedělní bohoslužba bude tedy již v předvečer v sobotu s předáním betlémského světla a o Štědrém večeru "půlnoční" ve 21 hodin. Tato bohoslužba bude sloužena za všechny dobrodince našeho kostela. 

Krásnou přípravu před těmito svátky přeje   











kněz Marek Slatinský
   Srdečně zveme všechny místní seniory na 

   TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ,

   které se uskuteční 14. prosince v 15 h

   ve školní jídelně.

	TJ Šaratice, oddíl kopané 
Vás srdečně zve na oslavu 
SILVESTRA 2006 

do místní tělocvičny.

Začátek ve 20 hodin.
Hraje DJ Miškin


KNIHOVNA

Upozorňujeme čtenáře, že v době od 9.12. do 21.12.2006 bude knihovna z důvodu dovolené uzavřena. Bude však otevřena od soboty 23.12. pravidelně ve čtvrtek od 16 do 19 hodin a v sobotu od 13 do 16 hodin tak, jak jste zvyklí (tedy i mezi svátky). Děkujeme za pochopení.

PS: Tento týden také přišly nové knížky (
Lucka Kaloudová, knihovnice
( S ÚSMĚVEM (
Ve školní jídelně si přisedl student k profesorovi a ten říká:

„Prase si nezaslouží, aby sedělo s labutí." 

Student se zvedl od stolu s odpovědí: 

„Hmm, tak já letím." 

Čímž pana profesora namíchl a ten se rozhodl, že mu dá zabrat u zkoušek. Bohužel pro něj, student na vše odpověděl naprosto bezchybně. Proto mu dává poslední otázku: 

„Kdybyste si mohl vybrat ze dvou pytlů a v jednom bylo zlato, ve druhém rozum, který byste si vybral?"

Student po chvíli řekne, že by si vzal ten se zlatem. Profesor vítězoslavně praví:

„No vidíte, a já bych si vybral ten s tím rozumem."

Student neváhá s odpovědí:

„Vždyť jo, každý si vybere to, co mu chybí."

Profesor už je tak vytočený, že do studentova indexu napíše BLBEC a pošle ho pryč. Student odchází, aniž by se podíval na své ohodnocení a po chvíli se vrátí se slovy:

„Pane profesore, vy jste se mi tu sice podepsal, ale nenapsal jste tu žádnou známku...“

NĚCO K ZAMYŠLENÍ

Kdyby se celá populace planety Země smrskla na vesnici o stu obyvatel, kde by však zůstal zachován poměr všech lidských odlišností – jak by potom tahle maličkatá různorodá vesnička vypadala? Tak to přesně bylo předmětem pátrání Philipa M. Hartera, lékaře z Nemocnice u Stanfordské univerzity. Tady jsou výsledky jeho výzkumu:

Ve vesnici by žilo: 55 Asiatů, 21 Evropanů, 14 obyvatel ze Západní polokoule, 8 Afričanů, 52 žen, 48 mužů, 70 „barevných“, 30 bělochů, 30 křesťanů, 70 lidí jiného vyznání, 89 heterosexuálů, 11 homosexuálů, 6 lidí by vlastnilo veškerý světový majetek, 6 by bylo z USA. 80 lidí by žilo v domě, který by neodpovídal standardu, 70 by neumělo číst, 50 by trpělo podvýživou, 1 by byl na prahu smrti, 1 by byla těhotná, 1 by měl vysokoškolské vzdělání, 1 by vlastnil počítač.

Následující je pouze anonymní interpretace výše uvedených faktů:

Přemýšlejte o tom tímto způsobem:

Žijete-li v pěkném bytě, máte dost jídla a umíte číst, jste členem velmi úzké skupiny.

Máte-li pěkný byt, jídlo, umíte číst a vlastníte počítač, jste členem elity.

Pokud se vzbudíte toto ráno a budete více zdraví než nemocní, jste šťastnější než celý milion lidí, který nepřežije tento týden.

Pokud jste nikdy nebyl v bitvě, nezažil osamělost uvěznění, utrpení mučení nebo sevření hladu… jste na tom lépe než 500 milionů lidí tohoto světa.

Pokud můžete chodit na mše do kostela, aniž byste se museli obávat ponížení, zatčení, mučení nebo smrti, jste šťastnější než miliarda lidí, kteří nemají to štěstí.

Pokud máte jídlo v lednici, oblečení na sobě, střechu nad hlavou a kde spát… jste bohatší než 75% lidí na této planetě.

Máte-li peníze v bance, ve své peněžence a střádáte si do kasičky… jste mezi 8% nejbohatších lidí světa.

Pokud jsou vaši rodiče stále naživu a svoji… jste velmi vzácný případ.

Držíte-li hlavu zpříma s úsměvem na tváři a jste skutečně vděčni… jste výjimeční, protože většina lidí má tu možnost, ale nedělá to.

Držíte-li něčí ruku, objímáte-li někoho nebo se jen dotýkáte jeho ramene, jste výjimeční, protože umíte nabídnout léčivý dotek.

Pokud můžete číst tuto zprávu, jste výjimeční dvakrát, protože na vás někdo myslel, a co víc, jste ještě výjimečnější než více než 2 miliardy lidí, které nedokážou číst vůbec.

Mějte hezký den, spočítejte si své výjimečnosti a pošlete tuto zprávu dál, abyste připomněli všem ostatním, jak jsme výjimeční. 

Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na obecním úřadě, v knihovně (nejlépe na disketě) nebo poslat e-mailem na adresu obec@saratice.cz
Děkujeme za spolupráci.
Informace o naší obci najdete na internetových stránkách www.saratice.cz
Další číslo Obecního zpravodaje bude (stejně jako v loňském roce) vánoční a silvestrovské a těšit se na něho můžete 23.12.2006 (
Redakční rada: Jaroslav Horáček, Lucka Kaloudová, Vlastimil Kučera.

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 29. 11. 2006.
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