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KONKURZ 
OÚ Šaratice vyhlašuje konkurz na práci knihovníka. Podmínkou je kromě zodpovědného přístupu i základní znalost ovládání počítače a internetu.
Zájemci se mohou hlásit na OÚ v době úředních hodin do 30. listopadu 2005.


CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO OBCE 
Na zasedání ZO č. 9/2005, které se uskutečnilo 3. října, se mimo jiné projednávaly tyto body:
9. Návrh na pronájem pozemků družstvu ŠARATICE, bytové družstvo, ke zřízení zahrádek pro členy družstva
Místostarosta předložil geometrický plánek návrhu vyčlenění pozemků za bytovými domy v ulici Slunná k pronájmu družstvu Šaratice, bytové družstvo, na zřízení zahrádek pro členy družstva - nájemníky bytů. Následně byla přijata tato usnesení:
ZO Šaratice schvaluje záměr pronájmu části pozemků p.č. 3416, 3409, 3408, 3401, zapsané na LV 10001,v k.ú.Šaratice, o celkové výměře cca 1750 m2, v okolí BD 371-376, ulice Slunná, družstvu ŠARATICE, bytové družstvo, ke zřízení zahrádek. Cena pronájmu 1,-Kč /m2 / rok, doba pronájmu 20 let. Správu pozemků, případné oplocení a zřízení přípojky vody a el.energie si zajistí nájemce na vlastní náklady.
ZO Šaratice schvaluje, v souladu s usnesením 9a), vydání souhlasu obce Šaratice s:
1) oplocením pronajatých částí pozemku p.č. 3416, 3409, 3408, 3401 (lokalizace dle návrhu místostarosty)
2) vybudováním přípojek (zdroje) vody a el. energie na tyto pozemky
Veškeré náklady s realizací dle bodu 1) a 2) hradí nájemce.
10. Návrh na pronájem obecních pozemků - proluka ul. Zahradní a Náměstí 
Starosta seznámil ZO se zjištěným stavem právních vztahů k užívání pozemků p.č. 771, 772/1, 772/2, proluky mezi ulicí Zahradní a Náměstí (trasa inženýrských sítí). Po diskusi a vyjasnění názorů zastupitelů navrhl přijmout následující usnesení : 
ZO Šaratice schvaluje záměr pronájmu pozemků p.č. 771, 772/1, 772/2, zapsané na LV 10001, v k.ú.Šaratice, o celkové výměře cca 938 m2, v proluce mezi ulicí Zahradní a Náměstí, majitelům RD v ulici, za kterými se tato parcela nachází, ke zřízení zahrádek. Cena pronájmu 1,-Kč /m2 / rok. Doba pronájmu: neurčitá s výpovědní lhůtou 6 měsíců. Nájemníci budou povinni pozemky řádně udržovat.
Správu pozemků, případné oplocení si zajistí nájemce na vlastní náklady.
11. Záměr změny Urbanistické studie obce Šaratice
Starosta informoval o neformálních dotazech majitelů pozemků v lokalitě plánované pro budoucí průmyslovou zónu (stávající pole od RD pana Z. Stříteckého směr Hrušky, na možnost změny účelu budoucího užití. Vzhledem k tomu, že nebyl předložen žádný konkrétní a odborně podložený návrh, bylo přijato usnesení:
ZO Šaratice odkládá projednávání případných změn US bez bližšího určení dalšího postupu.
12. Záměr prodeje pozemků v majetku obce Šaratice - orná půda
Místostarosta přednesl návrh společnosti M Real Invest s.r.o., Brno, na odkoupení pozemků v lokalitě "Přední za Kavriánovem, sousedící s průmyslovou zónou a novými bytovými domy v ulici Slunná. Současně byl předložen ZO ideový záměr budoucího využití tohoto území.Po diskusi ZO přijalo usnesení:
ZO Šaratice přijímá návrh společnosti M Real Invest, Brno, v předloženém znění a schvaluje záměr prodeje pozemků vedených v k.ú. Šaratice 371200101, na LV č.10001, pod parcelními čísly 3365, 3362, 3361, 3359, 3358, 3356, 3349, 3348, 3343, 3342, 3337, 3336, 3331, 3330, 3325, a část pozemku p.č. 3370 (mimo trasu kanalizace). ZO ukládá starostovi a místostarostovi zajistit realizaci usnesení v souladu se zákonem.

Na zasedání ZO č. 10/2005, které se uskutečnilo mimo schválený plán práce, a to 24. října, byly projednávány zejména tyto body:
3. Vyjádření k žádosti o licenci na provoz linkové osobní dopravy - Hostěrádky Rešov - Vyškov
Starosta seznámil ZO se žádostí Krajského úřadu JmK, odbor dopravy, č.j. 38587/2005 OD/Hn, doručené 17.10.2005, o vyjádření k žádosti paní Jarmily Brtníkové, CK BTC, Vyškov, na udělení licence na provozování linkové osobní dopravy na lince : "Hostěrádky Rešov - Vyškov". Následně OZ přijalo usnesení: 
3a) ZO Šaratice doporučuje udělení licence dle žádosti,
3b) ZO ukládá starostovi doplnit k odsouhlasenému stanovisku požadavek na rozšíření plánované linky až ze stanice Sokolnice, a to jako doplňující spoj od vlakových přípojů IDS v intervalech, které nejsou pokryty připojením navazující linky do obce Šaratice.
4. Seznámení s výsledkem kontroly hospodaření obce za 1.1. - 30.09. 2005 
Starosta seznámil ZO se zápisem z dílčího přezkoumání hospodaření obce Šaratice za období 01.01. - 30.09.2005, provedeného odborem kontroly KÚ JmK,dne 12.10.2005. Nebyly shledány žádné nedostatky a obci bylo uděleno nejvyšší ohodnocení kat. A.

Na zasedání ZO č. 11/2005, které se uskutečnilo 3. října, byly projednány také tyto body:
3. Projednání výsledku odborného technického posudku zateplení SZ štítové stěny domu Kotrč 33
Místostarosta seznámil ZO s výsledky odborného technického posudku problematiky zateplení SZ štítové stěny bytového domu Kotrč č.p. 33, který byl zadán na základě závěru z protokolu o provedení státního stavebního dozoru, provedeného na základě podnětu nájemníků Stavebním úřadem Městského úřadu Slavkov u Brna dne 24.08.2005 (protokol č.j. SÚ / 9875-05/2206-05/Bo). Z výsledků je zřejmé, že jediným řešením k plnění normy ČSN EN 730540 v platném znění k dnešnímu dni, je realizace dodatečného zateplení na vnější straně , což by si dle doplňujícího průzkumu vyžádalo investici cca 100 - 120 tis. Kč.
4. Prodej bytů v bytovém domě Kotrč č.33 
Starosta seznámil ZO se stavem jednání nájemníků bytových jednotek domu Kotrč č.33, ve vztahu k nabídce na prodej těchto bytů do osobního vlastnictví, a to zejména v souvislosti s problémem trvalého vzniku plísní v bytech se štítovou SZ stěnou (viz bod č.3 zápisu) . Místostarosta vyzval přítomnou Mgr. Yvonu Jandlovou, (nájemník jednoho z dotčených bytů) k vyjádření, zda je přes všechny vedlejší výhrady k závazné nabídce obce na odprodej bytů, případně ochotna akceptovat nabídku vč. převzetí závazku na zateplení SZ štítové stěny v případě, že obec by poskytla slevu z nabídnuté ceny, rámcově odpovídající potřebné investici (tj 50.000,-Kč/byt). Mgr. Yvona Jandlová se veřejně vyjádřila k tomuto námětu souhlasně. Následně místostarosta navrhl ZO přijmout usnesení :
ZO Šaratice schvaluje snížení nabídkové ceny z nabídky převodu vlastnictví k bytu č.33/4 a č.33/2 v domě Kotrč č.33, Šaratice, schválených ZO dne 20.06.2005, a to o 50.000,- Kč na jeden byt, přičemž zásadní podmínkou platnosti této nabídky je bezpodmínečný souhlas budoucích vlastníků těchto bytových jednotek s odkoupením a převzetím bytových jednotek v aktuálním stavebně technickém stavu bez dalších, i budoucích, nároků vůči stávajícímu majiteli, tedy obci Šaratice, zejména a mimo jiné pak v souvislosti s nutností realizovat dodatečné zateplení SZ štítové stěny bytového domu Kotrč č.33 (viz bod č.3 tohoto zápisu)
6. Školská rada ZŠ a MŠ Šaratice p.o., stanovení počtu členů a volba zástupců za Obec Šaratice (zřizovatel)
Starosta seznámil ZO s návrhem zřízení Školské rady ZŠ a MŠ Šaratice, p.o. a na základě jeho návrhu přijalo ZO následující usnesení 6a):
ZO Šaratice zřizuje Školskou radu ZŠ a MŠ Šaratice p.o. s celkovým počtem 6-ti členů.
V souvislosti s povinností stanovit do Školské rady 2 zástupce obce a na základě následně podaných návrhů přijalo ZO usnesení 6b):
ZO Šaratice jmenuje jako 2 zástupce Obce Šaratice (takto zřizovatele) do Školské rady ZŠ a MŠ Šaratice p.o. 
I. paní Boženu Koplíkovou , členku ZO Šaratice
II. pana Miroslava Kaloudu ml., místostarostu obce Šaratice

Poznámka: úplné znění zápisů z jednání ZO je vždy vyvěšeno na úřední desce OÚ, nově jej najdete také na webových stránkách naší obce.


JAK POSTUPUJÍ OPRAVY KOSTELA A FARY 
Za kostelem vyrostlo další lešení. Nevyrostlo přirozeně samo, ale díky obětavosti pracovníků, kterým záleží na vzhledu naší obce. Chceme mít kostel nejen funkční (proto jsme jej začali zateplovat předsazenými okny), ale také přitažlivý (a pustili se tedy do nového "kabátu"), aby přispěl ke spokojenosti těch, kteří chodí dovnitř či pouze kolem.
Podaří-li se, "zablýskne" se napřesrok i věž a dáme do pořádku také fasádu farního domu. K tomuto účelu pořádá římskokatolická farnost Šaratice veřejnou sbírku. Nejprve klasickou, do pokladniček, v sobotu 26. listopadu s návštěvou domácností; a následovat budou benefiční vystoupení i prodej pamětních předmětů.
Tuto sobotu, 26.11., bude rovněž žehnání domácích adventních věnců. Jde o nejznámější symbol adventu - doby očekávání příchodu Ježíše Krista. Tento věnec vznikl před 150 lety (na základě prastarého židovského obřadu chanuka) v německém protestantském sirotčinci, aby dívkám přiblížil cestu ke Kristu, pravému světlu. Tvořily ho čtyři velké svíce, představující adventní neděle, a dalších 19 svíčiček, rozžíhaných večer po duchovní četbě. Během čtyřtýdenní přípravy na Vánoce se můžeme vžít do atmosféry dlouhého očekávání prvního příchodu Vykupitele do lidských dějin a zároveň oživit touhu po jeho druhém příchodu na konci časů, ale rovněž do svého vlastního života.
Děti budou během adventu přicházet s lucerničkami na večerní roráty (ve středu na šestou, v pátek na pátou hodinu večerní). A mládež čeká zimní výlet, až zamrznou řeky, poté co již podnikla podzimní po jižní Moravě (Dukovany-Bítov); jedině musel být odložen paintballový zápas kvůli ochlazení.
A nejradostnější událostí, která nás čeká, je společná oslava našeho farního patrona a učitele štědrosti, svatého Mikuláše - v úterý 6. prosince při bohoslužbě v 18 hodin. Těším se na setkání s Vámi

kněz Marek Slatinský



VYHODNOCENÍ ANKETY O IDS 
Ankety se zúčastnilo 36 občanů. Z toho 28 označilo již existující spoje, což naznačuje, že tito občané jsou se stávajícími jízdními řády spokojeni. 8 občanů označilo spoje, které v současné době v jízdních řádech chybí. Jednalo se převážně o autobusový spoj k vlaku v časných ranních hodinách a dva spoje k vlakům odpoledním. Samozřejmě, že při jednání s firmou Kordis se pokusíme tyto autobusové spoje prosadit. Dvě občanky zřejmě vůbec nepochopily smysl této ankety. Zaškrtly všechna volná políčka s poznámkou, že nechápou, proč by nemohly autobusy jezdit každou půlhodinu. Z takto vyplněných lístků bohužel nepoznáme, který spoj jim vyhovuje nebo který naopak skutečně postrádají. Takto smýšlejícím nebo možná náročným občanům nám nezbývá než poradit jediné - aby se poohlédli po bytě například v Brně na Mendlově náměstí nebo na České, odkud jezdí MHD všemi směry a zhruba každé dvě minuty. Předpokládáme, že člověk, který se rozhodne žít na vesnici, nepočítá s tím, že za prvním rohem bude zastávka hromadného dopravního prostředku, který ho kdykoliv odveze kamkoliv. I když by to bylo příjemné. Ale bohužel, jednou z nevýhod života na vesnici je právě složitější doprava do zaměstnání a do školy. Musíme se také smířit s tím, že některé trasy jsou využívané větším počtem cestujících, a tudíž jsou pokryty více linkami.
Na OÚ byl také vznesen požadavek, aby se prosadila výměna železničních vagónů. Do těch stávajících se prý špatně nastupuje. Bohužel, toto opravdu není v našich silách. Budeme se muset spokojit s takovými vagóny, jaké jezdí (jsou to vagóny certifikované pro osobní dopravu). 
A co říct na závěr? Mile mě překvapilo, že po zavedení IDS převažovaly příznivé ohlasy nad těmi negativními. Více spojů na Brno, rychlost a v neposlední řadě i cena jízdenek. Při pravidelném dojíždění můžeme za čtvrt roku ušetřit i více než 500,- Kč proti původnímu jízdnému před zavedením IDS, a to je určitě nezanedbatelná částka pro většinu z nás. 


7. BABSKÉ HODY 
V sobotu 19. listopadu se uskutečnily již 7. babské hody.
Tentokrát se nám v kyjovských svátečních a polosvátečních krojích představil rekordní počet stárek. Bylo jich rovných čtyřicet. Pod vedením hlavní stárky Zdeňky Kaloudové nám stárky předvedly slavnostní nástup, jehož součástí byla část moravské besedy, kterou jsme viděli naposledy při tradičních šaratických hodech před více než 20 lety.
K tanci a poslechu nám tentokrát hrála krojovaná kapela "Hovorané". O občerstvení se částečně postaraly stárky, které napekly koláče a připravily jednohubky, a částečně místní fotbalisté, kteří se postarali o všechny žíznivé.
Vzhledem k tomu, že účast na těchto posledních babských hodech byla vyšší než loni, zdá se, že zájem o tuto mladou tradici neupadá. Spíše naopak. A každý rok při této příležitosti jsme rádi, že máme v naší obci tak veliký sál.


INTERNETOVÉ STRÁNKY NAŠÍ OBCE 
Po dlouhodobé "renovaci" internetových stránek naší obce je konečně vše dokončeno. Samozřejmě se budou naše webové stránky i nadále aktualizovat.
V současné době si můžete mimo jiné prohlédnout fotografie z oslav požehnání opravené fary ze dne 16. 10. 2005, fotografie ze srpnových hodů 2005, všechny letošní obecní zpravodaje, rubriku o sportu v Šaraticích a dočíst se zajímavé informace o místních organizacích. Milovníci historie zde najdou výtah ze Šaratické kroniky a vyznavači společenských akcí zde brzy objeví pozvánky na plesy pořádané v naší obci. Dnes už se můžete v aktualitách také podívat na fotografie z babských hodů 2005 a krátký článek o nich.
Věřím, že také internetové stránky (stejně jako náš Obecní zpravodaj) si najdou své čtenáře a pravidelné návštěvníky. 
Informace o naší obci najdete na internetových stránkách: www.politaví.cz/saratice


POZVÁNKA 
Srdečně zveme všechny místní seniory na
TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ,
které se uskuteční 15. prosince v 15 h
ve školní jídelně.



INZERCE 

Vážená paní, pane,

    1.6.2005 otevřela Česká pojišťovna a.s. ve Vaší oblasti 

v rámci zkvalitnění svých služeb nové servisní a obchodní místo.

Zdarma Vám zde poskytneme veškerý informační a poradenský servis.

Navíc zde obdrží každý klient při uzavření jakéhokoli zajištění zajímavý dárek. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Rozsah nabízených pojištění:

Cestovní pojištění

Povinné ručení

Havarijní pojištění

Pojištění domácnosti a budov

Pojištění odpovědnosti

Životní, úrazové, důchodové pojištění, penzijní připojištění

Služby klientům:

Hlášení pojistných událostí

Formuláře

Informace o Vaší pojistné smlouvě

Změny ve Vaší pojistné smlouvě

Placení pojistného

Otevírací doba:

Po:
9,00 - 18,00





Út:
9,00 - 16,00





St:
9,00 - 18,00





Čt:
9,00 - 18,00





Pá:
9,00 - 16,00 

Vladimír Jeřábek




Anna Rozkopalová

Jednatel České pojišťovny a.s.

Jednatel České pojišťovny a.s.

Objekt zdravotního střediska


Objekt zdravotního střediska

Náměstí Míru 149 Židlochovice


Náměstí Míru 149 Židlochovice

Mobil: 776 768 916



Mobil: 775 162 591

Tel.:
547 231 391




Tel.:
547 231 391

VJerabek@servis.cpoj.cz



ARozkopalova@servis.cpoj.cz  

V. Jeřábek, ul. Pančava 185, Otnice 
A. Rozkopalová, ul. Kotrč 34, Šaratice

PSČ: 68354 tel.: 544256015          
PSČ: 68353 tel.: 544254464



K ZAMYŠLENÍ 
Jestliže si uděláte čas na čtení následujících řádků, slibuji, že skončíte s jasnějším pohledem do budoucnosti. Tato témata nás všechny skrytě ovlivňují každý den... 

Napsal Andy Rooney, muž, který má dar říci málo slovy tak mnoho...
Naučil jsem se ... Že nejlepší učebna života je minulost staršího člověka, než jsem já.
Naučil jsem se ... Že když jsi zamilovaný, je to na Tobě vidět...
Naučil jsem se ... Že stačí aby jeden člověk řekl:"Cítím se s Tebou dobře", abych se cítil dobře...
Naučil jsem se ... Že mít dítě usínající v náručí je tím nejkřehčím krásným pocitem na světě...
Naučil jsem se ... Že být přátelský a laskavý je více než mít pravdu...
Naučil jsem se ... Že nikdy nemůžeš odmítnout dárek od dítěte...
Naučil jsem se ... Že vždy ještě zbývá možnost pomodlit se za někoho, když už nemám sílu mu pomoci jiným způsobem...
Naučil jsem se ... Že nezáleží jak váženým jsi v životě. Každý potřebuje přítele, který s ním dokáže dělat i hlouposti...
Naučil jsem se ... Že všichni někdy potřebují držet v dlani něčí ruku a srdce, které jim rozumí...
Naučil jsem se ... Že malá procházka s mým otcem kolem bloku za letního večera, když jsem byl malý, činila velké zázraky v okamžiku, kdy jsem dospěl...
Naučil jsem se ... Že život je jak role toaletního papíru. Dostaneš se dříve ke konci, čím rychleji se odvíjí...
Naučil jsem se ... Že bychom měli být rádi, když nám Bůh nedává vše oč ho žádáme...
Naučil jsem se ... Že peníze nedělají postavení mezi lidmi...
Naučil jsem se ... Že právě malé, denní, události dělají život velkolepým...
Naučil jsem se ... Že pod tvrdou schránkou každé osobnosti se skrývá někdo, kdo potřebuje být oceněn a milován...
Naučil jsem se ... Že Pán neučinil vše v jeden den. Což mě nutí k zamyšlení, jestli já bych měl...?
Naučil jsem se ... Že ignorování skutečnosti nemění skutečnost jako takovou...
Naučil jsem se ... Že když plánuji jít společnou cestou s někým, dávám mu současně možnost, aby mi ubližoval...
Naučil jsem se ... Že láska, ne čas, zhojí všechny rány...
Naučil jsem se ... Že nejlehčí cesta vyrůst jako osobnost je obklopit se lidmi chytřejšími, než jsem já...
Naučil jsem se ... Že každý, koho potkáš, si zaslouží být pozdraven s úsměvem...
Naučil jsem se ... Že není nic sladšího než spánek s vlastními dětmi a cítit jejich dech na tváři...
Naučil jsem se ... Že nikdo není dokonalý, dokud se do něj nezamiluješ...
Naučil jsem se ... Že život je tvrdý... Ale já jsem tvrdší...
Naučil jsem se ... Že šance nejsou nikdy ztraceny..., tu kterou propásneš, dostane někdo jiný...
Naučil jsem se ... Že jestliže jsi naplněn trpkostí, štěstí zakotví někde jinde...
Naučil jsem se ... Že bych si přál říci ještě jednou otci jak ho mám rád, předtím, než odešel...
Naučil jsem se ... Že každý by měl svoje slova udržovat jemná a něžná, protože zítra se k němu mohou vrátit ...
Naučil jsem se ... Že úsměv je nejlevnější způsob jak zlepšit svůj vzhled...
Naučil jsem se ... Že si nemohu vybrat jak se cítím, ale mohu si vybrat co s tím udělám...
Naučil jsem se ... Že když můj nově narozený vnuk svírá můj prst v jeho malé pěsti, jsem zblázněný do života...
Naučil jsem se ... Že každý by chtěl žít na vrcholu, ale všechno štěstí a růst se uskutečňuje při cestě tam...
Naučil jsem se ... Že nejlepší je dávat rady jen ve dvou případech: pokud jsi o ně požádán nebo při nebezpečí ohrožení života...
Naučil jsem se ... Že čím méně času musím strávit prací, tím více věcí udělám...


PRO BYSTRÉ HLAVY (zdroj: Hospodářské noviny, 18.8.2005) Účastníci výzkumu z 32 evropských zemí měli určit, která z následujících tvrzení jsou pravdivá a která ne. Správné odpovědi najdete dole. V závorce za každým tvrzením je uvedeno, kolik dotazovaných odpovědělo správně. Ostatní se buď mýlili, nebo odpověděli, že nevědí.


1.
Slunce obíhá kolem Země


(66%)

2.
Střed Země je velmi horký


(86%) 

3.
Kyslík, který dýcháme, pochází z rostlin


(82%)

4.
Radioaktivní mléko se stane po převaření bezpečným


(75%)

5.
Elektrony jsou menší než atomy


(46%)

6.
Kontinenty, na nichž žijeme, se po miliony let pohybují 


a budou se pohybovat i v budoucnu


(87%)

7.
Záleží na matčiných genech, jestli dítě bude chlapec, nebo dívka

(64%)

8.
První lidé žili v téže době jako dinosauři


(66%)

9.
Antibiotika zabíjejí viry i bakterie


(46%)

10.
Lasery pracují na principu soustřeďování zvukových vln


(59%)

11.
Veškerá radioaktivita je vytvořena lidmi


(70%)

12.
Lidé, jak je nyní známe, se vyvinuli ze zvířecích druhů


(47%)

13.
Zemi trvá jeden měsíc, než oběhne Slunce


(66%)




Správné odpovědi: P = pravdivé tvrzení, N = nepravdivé tvrzení
1. N, 2. P, 3. P, 4. N, 5. P, 6. P, 7. N, 8. N, 9. N, 10. N, 11. N, 12. P, 13. N.
Jak jste na tom: Autoři testu výsledek 10 až 13 správných odpovědí považují za velmi dobrou znalost, 6 až 9 za vcelku dobrou znalost, 3 až 5 správných odpovědí za spíše špatnou znalost a 2 a méně dobrých odpovědí za velmi špatnou znalost.
Celkový podíl správných odpovědí podle zemí:
Průměr 25 států Evropské unie: 66%
Švédsko (79%), Česká republika (74%), Dánsko (74%), Nizozemsko (74%), Finsko (74%), Slovinsko (72%), Lucembursko (71%), Belgie (70%), Německo (70%), Francie (69%), Británie (68%), Maďarsko (68%), Slovensko (67%), Estonsko (64%), Itálie (63%), Rakousko (62%), Polsko (61%), Irsko (60%), Španělsko (59%), Řecko (58%), Litva (54%), Portugalsko (52%), Lotyšsko (52%), Malta (51%), Kypr (49%)
Další země: Norsko (74%), Švýcarsko (71%), Island (68%), Chorvatsko (63%), Rumunsko (51%), Bulharsko (48%), Turecko (44%)



Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete odevzdávat na Obecním úřadě (nejlépe na disketě) nebo poslat e-mailem na adresu lusinda87@atlas.cz.

Materiály poskytnuté OÚ Šaratice a našimi občany sestavila a zpracovala:
Lucka Kaloudová

